

Klasa: 007-04/25-02/1
UR.BROJ: 2176-66-04-25-02
U Sisku, 16.01.2025.godine

ZAPISNIK

sa 26. sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Sisak Novi održane dana 16. siječnja 2025. godine u 16:00 sati u zbornici objekta Sunce, Gustava Krkleca 19.

Sjednici su nazočne:

Članice Upravnog vijeća: Dobrila Omerčević, Jelena Čičić,, Branka Suvić i Sonja Borić

Odsutni: Danijela Tanjić - opravdano

Ostali prisutni:

Sandra Kramarić-ravnateljica vrtića

Iva Židan-zapisničarka

Predsjednica Upravnog vijeća gđa Dobrila Omerčević pozdravila je sve prisutne , pročitala je Dnevni red sjednice i dala ga na usvajanje:

Dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika sa 25. sjednice Upravnog vijeća održane dana 05. prosinca 2024. godine.
2. Donošenje Odluke o odabiru odgojitelja/ice za rad s djecom s teškoćama u razvoju na određeno puno radno vrijeme- 10 izvršitelja/ica.
3. Donošenje Odluke o odabiru odgojitelja/ice na određeno puno radno vrijeme - 3 izvršitelja/ice.
4. Donošenje odluke o odabiru odgojitelja/ice-pripravnika/ice na određeno puno radno vrijeme-razdoblje od 12 mjeseci – 1 izvršitelja/ica
5. Raspisivanje natječaja za:
 - a) odgojitelj/ica za rad s djecom s teškoćama u razvoju na određeno puno radno vrijeme – 3 izvršitelja/ica
 - b) odgojitelj/ica na neodređeno puno radno vrijeme - 4 izvršitelja/ice
 - c) radnog terapeuta/ice na neodređeno puno radno vrijeme – 1 izvršitelj/ica
 - d) radnog terapeuta/ice za rad sa djecom s TUR u odgojno-obrazovnoj skupini na određeno puno radno vrijeme – 1 izvršitelj/ica
 - e) fizioterapeut/ica za rad s djecom s TUR u odgojno obrazovnoj skupini na određeno puno radno vrijeme – 1 izvršitelj/ica
 - f) voditelj/ica računovodstva na određeno puno radno vrijeme (zamjena za porodiljni dopust) – 1 izvršitelj/ica

- g) kuhar/ica na neodređeno puno radno vrijeme – 1 izvršitelj/ica
6. Odluka o donošenju izmjena i dopuna Pravilnika o radu Dječjeg vrtića Sisak Novi.
 7. Odluka o donošenju izmjena i dopuna Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i sistematizaciji rada Dječjeg vrtića Sisak Novi.
 8. Razno

Predloženi dnevni red **jednoglasno je usvojen.**

Nakon usvajanja Dnevnog reda predsjednica Upravnog vijeća gđa Dobrila Omerčević dala je na usvajanje zapisnik sa prethodne sjednice Upravnog vijeća.

Ad 1.) Zapisnik sa 25. sjednice Upravnog vijeća održane dana 05. prosinca 2024. godine **jednoglasno je usvojen.**

Nakon usvajanja Dnevnog reda i zapisnika sa prethodne sjednice predsjednica Upravnog vijeća gđa Dobrila Omerčević dala je nadalje riječ ravnateljici vrtića da ukratko obrazloži slijedeće točke Dnevnog reda.

Ad 2.) Ravnateljica vrtića za predmetni raspisani natječaj odgojitelja/ice za rad s djecom s teškoćama u razvoju na određeno puno radno vrijeme- 10 izvršitelja/ica nakon detaljnog pregleda pristiglih zamolbi predložila je za odabir slijedeće kandidate koji zadovoljavaju sve uvjete natječaja: Ana Sorić, Mirela Jelić, Dalja Rogina, Iva Ivanović Šebalj, Dora Vujasić, Jasmina Mekanović, Anja Blažević i Danijela Magdić. Na natječaj je pristiglo 9 zamolbi, a 8 zamolbi zadovoljava uvjete natječaja. Odbijena je zamolba Jovanke Žilić jer nema radnog staža u vrtiću i treba položiti razliku predmeta.

Jednoglasno se donosi Odluka o odabiru navedenih kandidata za radno mjesto odgojitelja/ice za rad s djecom s teškoćama u razvoju na određeno puno radno vrijeme.

Ad 3.) Ravnateljica vrtića za raspisani natječaj nakon pregleda svih pristiglih zamolbi za radno mjesto odgojitelja/ice na određeno puno radno vrijeme- na razdoblje od 12 mjeseci - 3 izvršitelja/ice predlaže slijedeće kandidate: Ivana Štefčić, Janica Jelić i Lorena Dužić.

Jednoglasno se donosi Odluka o odabiru navedenih kandidatkinja za radno mjesto odgojitelja/ice na određeno puno radno vrijeme - 3 izvršitelja/ice.

Ad 4.) Ravnateljica vrtića za radno mjesto odgojitelj/ica odgojitelja/ice-pripravnik/ice na određeno puno radno vrijeme-razdoblje od 12 mjeseci – 1 izvršitelj/ica predlaže za odabir: Ivonu Čulinović.

Jednoglasno se donosi Odluka o odabiru navedene kandidatkinje za radno mjesto odgojitelj/ica-pripravnik/ica na određeno puno radno vrijeme-razdoblje od 12 mjeseci – 1 izvršitelj/ica

Ad 5.) Ravnateljica vrtića izvijestila je nazočne da je potrebno raspisati natječaje za radna mjesta navedena u dnevnom redu sjednice zbog manjka kadra : odgojitelja/icu za rad s djecom s teškoćama u razvoju na određeno puno radno vrijeme,

odgojitelja/icu na neodređeno puno radno vrijeme, radnog terapeuta/icu na neodređeno puno radno vrijeme, radnog terapeuta/icu za rad sa djecom s TUR u odgojno-obrazovnoj skupini na određeno puno radno vrijeme, fizioterapeuta/icu za rad s djecom s TUR u odgojno obrazovnoj skupini na određeno puno radno vrijeme, voditelja/icu računovodstva na određeno puno radno vrijeme (zamjena za porodiljni dopust) te kuhara/icu na neodređeno puno radno vrijeme.

Jednoglasno se donosi Odluka o raspisivanju natječaja za sva radna mjesta slijedom kako je navedeno u dnevnom redu sjednice.

Ad 6.) Ravnateljica vrtića izvijestila je nazočne da je potrebno donijeti Izmjenu Tarifnog priloga Pravilnika o radu Dječjeg vrtića Sisak Novi kako bi se navedeni Pravilnik uskladio sa zakonskim odredbama i kako bi se dodijelili odgovarajući koeficijenti radnicima za uvrštena radna mjesta. Također se u Tarifnom prilogu Pravilnika uvrštavaju dva nova radna mjesta: pomoćnik za djecu s teškoćama u razvoju i pomoćnik za njegu, skrb i pratnju sa pripadajućim koeficijentima zbog velikog broja djece sa poteškoćama. Osnivač je dao prethodnu suglasnost na navedene izmjene i dopune Pravilnika i Tarifnog priloga Pravilnika o radu.

Jednoglasno se donosi Odluka o usvajanju Prijedloga izmjena i dopuna Pravilnika o radu Dječjeg vrtića Sisak Novi i Tarifnog priloga Pravilnika o radu Dječjeg vrtića Sisak Novi.

Ad 7.) Ravnateljica vrtića izvijestila je nazočne da je potrebno donijeti i izmjenu i dopunu Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i sistematizaciji radnih mjesta Dječjeg vrtića Sisak Novi kako bi se uvrstila nova radna mjesta: pomoćnik za djecu s teškoćama ili stručni komunikacijski posrednik i pomoćnik za njegu, skrb i pratnju u postojeći Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i sistematizaciji radnih mjesta Dječjeg vrtića Sisak Novi.

Jednoglasno se donosi Odluka o usvajanju Prijedloga izmjene i dopune Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i sistematizaciji radnih mjesta Dječjeg vrtića Sisak Novi.

Ad 8.) Predsjednica Upravnog vijeća postavila je pitanje o medijskim napisima i navodnim istupima "grupe nezadovoljnih odgojiteljica" o stanju u vrtiću i lošim uvjetima. Ravnateljica je isto demantirala te navela argumente za demanti. Plaća sa obračunom za siječanj je povećana za 12 % odgojiteljicama i time usklađena sa propisanim plaćom za učitelje te će se time poštovati čl.51, Zakona o predškolskom odgoju. Nadalje, ravnateljica navodi da su većina naših odgojn-obrazovnih skupina bročano u Državnom pedagoškom standardu i da su navodi o prekobrojnim skupinama neistinite, opremljenost skupina, materijal za rad i hrana su u potrebnim količinama i kvaliteti, a posteljine pere vrtićki vešeraj. Ravnateljica je stala da je ovo iznošenje lažnih navoda koje nemaju veze sa našim vrtićem i uvjerenja je da nisu niti pisale naše odgojiteljice. Izričito osuđujemo takve objave jer su neprovjerene, narušavaju ugled ustanove i unose nesigurnost i nepovjerenje kod roditelja.

Sjednica je zaključena u 16:32 sati.

Zapisničar:

Iva Židan

Iva Židan



Predsjednica Upravnog vijeća:

Dobriča Omerčević